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Děkujeme, že svou akƟ vitou přispíváte k obsahu Brušperského zpravodaje.
Své příspěvky zasílejte na e-mail: info@brusperk-mesto.cz

nebo doručte do schránky u Informačního centra Brušperk pod podloubím.

Uzávěrka Brušperského zpravodaje na červenec je v pátek 13. 6. 2025.

Na Ɵ tulní straně: Zábavné odpoledne pro všechny. Foto: archiv Kulturní komise města
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Pokračování na následující straně

INFORMACE Z RADNICE

PODPORA ROZVOJE PAMÁTKOVÉ ZÓNY

Víme, že údržba a rozvoj nemovitosơ  nacházejících se v městské památkové zóně (MPZ) 
není jednoduchou záležitosơ . Stejně tak může být složité a někdy i nedosažitelné získávání 
podpůrných fi nancí ze státních zdrojů. Z těchto důvodů se město rozhodlo začít místním 
vlastníkům nemovitosơ  v MPZ pomáhat napřímo, a to prostřednictvím speciálního měst-
ského dotačního programu s názvem Podpora rozvoje památkové zóny. Po své fi nalizaci 
by měl program jasně stanovit přehledné a férové podmínky pro získávání podpory přímo 
od města Brušperk. Přípravy aktuálně probíhají a počítáme, že během léta bude program 
vyhlášen a připraven k podávání žádosơ .

VĚTŠÍ PROJEKTY

Na rekonstruované budově hasičské zbrojnice byla provedena výměna oken, došlo k po-
ložení fi nální střešní kryƟ ny, byly provedeny rozvody vody, odpadů, elektřiny a ústředního 
topení. U přístavby byla dokončena vyzdívka sklepních prostor a strop nad sklepem. 

V souvislosƟ  s plánovaným napojením hasičárny a domova pro seniory na trafostanici měs-
ta jsme nechali zpracovat také projekt na instalaci fotovoltaických panelů na budovu ha-
sičské zbrojnice, ke které by mělo dojít následně. Příprava k této instalaci byla provedena 
v rámci stavby, aby nemuselo docházet k dalším zásahům do již zrekonstruované budovy.

Ve studii k rekonstrukci hasičské zbrojnice jsme měli k dispozici na výběr ze dvou variant 
fasády – tmavé a světlé. Původně plánovanou tmavě šedou až černou barvu fasády jsme 
se rozhodli změnit na světlou, a to z důvodů jak technických, tak fi nančních. Obě varianty 
najdete na webu města v záložce O městě -> Projekty a studie -> Další projekty -> Rekon-
strukce hasičárny ve složkách s odpovídajícím názvem. Upozorňujeme, že se jedná o při-
bližné obrázky budovy, skutečnost se bude v některých aspektech lišit, např. garážová vrata 
budou plná, zelená střecha nebude realizována apod.

Na konci dubna byly odstraněny poslední drobné nedostatky na cyklostezce Brušperk-Fry-
čovice a nyní probíhá její kolaudace. Díky této nové trase došlo k propojení Brušperka 
s Fryčovicemi mimo frekventovanou silnici Fryčovická. Na jejím vybudování jsme spolu-
pracovali s obcí Fryčovice a získali jsme dotaci ve výši téměř 7 mil. Kč. Tímto vás zveme ke 
slavnostnímu předání stavby, ke kterému dojde 2. června 2025 v 10 hodin na nové lávce 
přes Ondřejnici, v místě hranice katastru s Fryčovicemi. Mrzí nás, že již v této lokalitě musí-
me opakovaně řešit vandalismus, kdy je ničena zejména stříška u posezení.

PŘÍPRAVA PROJEKTŮ

V současné době probíhá zpracování mnoha projektových dokumentací, z nichž bych zmí-
nila zejména projekty v rámci Operačního programu spravedlivá transformace (OPST):

-  na opravu retenční nádrže č. 1 (rekreační přehrady) včetně úpravy jejího okolí. Nechce-
me, aby se vzhled a využiơ  prostoru nějak zásadně měnily, cílem je opravit technické 
objekty nádrže a doplnit její okolí o některé volnočasové prvky a budovu s WC, šatnami 
a sprchami. 
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Pokračování z předchozí strany

-  na vybudování naučné stezky vedoucí okolo vrchu Šibenice směrem k rybníkům pod 
Obecním lesem (parcela č. 3922 a další)

-  na vybudování cyklostezky vedoucí od Lednického kříže u Obecního lesa směrem na 
Krme lín (parcela č. 3716)

Proběhl výběr dodavatele na druhou etapu opravy fasády městského úřadu. Předmětem 
této etapy bude zbylá část fasády směřující na ulici Dr. Marơ nka (Val).

Úsek nové cyklostezky vedoucí od Lednického kříže směrem na Krmelín.

Trasa nové naučné stezky.
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DALŠÍ AKCE

Dokončen byl nový povodňový plán, který je již v moderní digitální formě a obsahuje řadu 
nových funkcí. Najdete jej na webu města v záložce O městě –> Povodňový plán.

Občanům posƟ ženým povodněmi byly vyplaceny více než 2 miliony Kč z dotace domác-
nostem, kterou jsme vyřídili ze Státního fondu životního prostředí ČR.

Na webu města byly uveřejněny navržené projekty parƟ cipaƟ vního rozpočtu za rok 2024, 
o kterých můžete hlasovat v sekci Občan -> ParƟ cipaƟ vní rozpočet. Brzy by mělo dojít ke 
spuštění letošního ročníku sběru návrhů.

Vymezena byla časově omezená místa pro parkování, a to u zdravotního střediska (max. 
doba parkování 2 hodiny), u mateřské školy (1 hodina) a na čásƟ  parkoviště u hřbitova 
(1 hodina). Za vedení města Lucie Krátká, starostka

Dodržujme klid o svátcích a nedělích 
Vážení občané, 
dovolujeme si vám připomenout platnost Obecně závazné vyhlášky města Brušperk 
č. 1/2016, která upravuje používání hlučných zařízení.

V neděli a ve státem uznaných dnech pracovního klidu v čase od 6.00 do 22.00 hodin 
je třeba zdržet se činnosơ , které způsobují nadměrný hluk – typicky jde o sečení trávy, 
 používání motorových pil, cirkulárek, křovinořezů či stavebních strojů.

Děkujeme, že svým ohleduplným chováním přispíváte k pokojnému prostředí ve městě.

Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

Oznámení
Ve čtvrtek 12. června 2025 bude z provozních důvodů uzavřena budova radnice, včetně 
městské knihovny a informačního centra. Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

Město Brušperk hledá novou kronikářku – kronikáře
Vážení občané, 
město Brušperk hledá zájemkyni nebo zájemce na pozici kronikářky/kronikáře města. 
Pokud máte vztah k místní historii, rádi píšete a chcete se podílet na uchování důležitých 
událosơ , příběhů a života ve městě pro budoucí generace, ozvěte se nám. Město vám po-
skytne na své náklady vzdělání v oblasƟ  kronikáře.

Bližší informace poskytne tajemník úřadu Ing. Petr Urbanec. Kontaktovat jej můžete osob-
ně na Městském úřadě Brušperk nebo e-mailem na: tajemnik@brusperk-mesto.cz případ-
ně telefonicky na čísle: 591 144 453. 

Děkujeme za váš zájem a těšíme se na spolupráci!

Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk



6

Srdečné přivítání nových Brušperáků na radnici

Zleva: Ben Daniel Vašica, Richard Bartal, Ella Tvardková, Anastázie Matějová, Dominik Šajtar

Zleva: Tomáš Seltenreich, Natálie Bujnochová, Radovan Bujnoch, MaƩ eo Balog, 
Lukáš Lariš, Madlen Elblová
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Vítání občánků
V sobotu 17. května 2025 se na radnici uskutečnilo vítání občánků. Starostka Ing. Lucie 
Krátká přivítala jedenáct nových občánků města – 7 chlapečků a 4 holčičky, miminka se 
obřadu zúčastnila v hojném doprovodu svých rodičů a blízkých (fotografi e na straně 6). 
Město Brušperk ani tentokrát nezapomnělo na své malé občánky a obdarovalo je peněži-
tým darem ve výši 3 000 Kč, kovovým zvonečkem a polštářem se znakem města, který bude 
krásnou připomínkou tohoto dne. Velké poděkování patří také Lékárně u Matky Boží, která 
se podílela na obdarování našich nových občánků. Všem malým Brušperáčkům přejeme ze 
srdce mnoho zdraví, lásky a radosƟ  na jejich cestě životem. A rodičům přejeme, ať každý 
den s jejich dítětem přinese nové ště sơ  a krásné chvíle.

Další vítání občánků se koná 1. listopadu 2025. Obřad je určen pro děƟ  ve věku 3 až 12 
měsíců s trvalým pobytem v Brušperku. Účast na obřadu je pro rodiče zcela zdarma.

Obřady probíhají v obřadní síni radnice. Přihlášky na vítání občánků lze zasílat následující-
mi způsoby: e-mailem na adresu: urad@brusperk-mesto.cz, datovou schránkou: 37cbe8h, 
osobně předat na matrice Městského úřadu (č. dveří 203, 1. patro). Uzávěrka přihlášek je 
vždy 30 dnů před konáním obřadu. Přihlášky lze stáhnout z webu města (MĚSTO A ÚŘAD 
→ Formuláře → Odbor rozpočtu, majetku a vnitřních věcí → Přihláška na vítání občánků) 
nebo osobně na matrice.

Kateřina Klesnilová, matrikářka

Vyřízení cestovního pasu
Kde lze ve Frýdku-Místku cestovní pas vyřídit?
Pracoviště cestovních dokladů se nachází v místecké budově Magistrátu města Frýdku-
-Místku, ul. PoliƟ ckých oběơ  2478, Místek, Frýdek-Místek (2. nadzemní podlaží).
Občan České republiky může o vydání cestovního pasu požádat u kteréhokoliv úřadu s roz-
šířenou působnosơ  bez ohledu na adresu místa jeho trvalého pobytu. Správní poplatky na 
úseku cestovních dokladů lze hradit hotově i platební kartou.

Kdy lze cestovní pas ve Frýdku-Místku vyřídit?
Pondělí  8.00–17.00 hodin 
Úterý  8.00–13.30 hodin (pouze pro objednané klienty) 
Středa  8.00–17.00 hodin 
Čtvrtek  8.00–15.00 hodin 
Pátek  8.00–13.00 hodin (pouze pro objednané klienty) 

Na konkrétní den a čas se můžete objednat prostřednictvím on-line rezervačního systému: 
hƩ ps://rezervace.frydek-mistek.qtcloud.cz, případně telefonicky na číslech: 558 609 467, 
558 609 455, 558 609 456 nebo 558 609 458. Ve dnech pondělí, středa a čtvrtek není po-
třeba se předem objednávat, objednaní klienƟ  však budou obslouženi přednostně.

Informaci, zda je již nový cestovní pas (vydaný ve standardní lhůtě do 30 dnů) připraven na 
místeckém pracovišƟ  k převzeơ , naleznete na: www.frydekmistek.cz → Cestovní pasy.

Pokračování na následující straně



8

Kontaktní osoby pracoviště cestovních dokladů ve Frýdku-Místku:
Jana Tlučková, vedoucí oddělení, tel.: 558 609 455, e-mail: tluckova.jana@frydekmistek.cz
Iveta Peške, tel.: 558 609 467, e-mail: peske.iveta@frydekmistek.cz
Jaroslava Kotasová, tel.: 558 609 467, e-mail: kotasova.jaroslava@frydekmistek.cz
Lea Holubčíková, tel.: 558 609 469, e-mail: holubcikova.lea@frydekmistek.cz
Vladimíra Machková, tel.: 558 609 456, e-mail: machkova.vladimira@frydekmistek.cz
PodrobnosƟ  k vyřízení cestovních pasů a další důležité informace k cestovním dokladům 
naleznete na stránkách Ministerstva vnitra České republiky (mvcr.cz) → Osobní doklady.

Kateřina Klesnilová, matrikářka

Pokračování z předchozí strany
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Rekonstrukce mostu – uzavírka od 1. 7. do 31. 10. 2025
Vážení spoluobčané, informujeme vás o připravované rekonstrukci mostu ev. č. 4807-1 na 
silnici III/4807 v Brušperku vedoucí směr Trnávka, která si vyžádá úplnou uzavírku této 
komunikace v místě mostu. Most je ve špatném technickém stavu a již nevyhovuje poža-
davkům na bezpečný a plynulý provoz. Z tohoto důvodu dojde k jeho kompletní demolici 
(s výjimkou základových konstrukcí) a výstavbě nového mostního objektu. Nová nosná kon-
strukce bude tvořena předpjatým monoliƟ ckým rámem se šířkou 7,6 m a rozpěơ m 19,8 m. 
Celou tuto invesƟ ční akci realizuje Moravskoslezský kraj, zhotovitel byl vybrán řádným vý-
běrovým řízením a je jím fi rma MI ROADS a. s.
Po dobu výstavby bude veškerá doprava vedena po objízdné trase, viz přiložená mapa.
Děkujeme za pochopení a trpělivost během stavebních prací.

Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk
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Informace Sociální a zdravotní komise
Informujeme
Takzvaná superdávka je chystaná změna v systému sociálních dávek, která by měla sjedno-
Ɵ t více současných podpor do jediné dávky. Vstoupí v platnost od 1. října 2025. Jejím cílem 
je zjednodušení systému a zajištění pomoci těm, kdo ji skutečně potřebují.

Bližší informace najdete v článku Mgr. Radky Černohorské ze sociální poradny.

Sociální poradna města má novou e-mailovou adresu: 
socialniporadna@brusperk-mesto.cz
Tuto adresu prosím používejte pro veškerou e-mailovou komunikaci týkající se sociálního 
poradenství. K přechodu na novou e-mailovou adresu došlo z důvodu sjednocení komuni-
kačních kanálů pod ofi ciální doménu města: @brusperk-mesto.cz. Tento krok nám umož-
ní zlepšit organizaci komunikace, zvýšit bezpečnost dat a zajisƟ t lepší dostupnost služeb. 
Děkujeme za pochopení.

Spolek Moudrá Síť ve spolupráci s organizací Moudrá Sovička pomáhá seniorům 60+ 
zdarma s ovládáním moderních technologií – mobilů, počítačů či Ɵ skáren. Dobrovolník se 
s vámi osobně sejde a pomůže s konkrétním problémem. Kontakty jsou uvedené v infor-
mačním letáku na 8.

Společenské a gratulační návštěvy
Návštěvy seniorů patří k nejhezčím činnostem, kterým se sociální a zdravotní komise věnu-
je. Nejde jen o gratulace k významným životním jubileím, ale také o pravidelné návštěvy, 
a to jak v domácím prostředí, tak i v Domově seniorů Ondráš v Brušperku. Každé takové 
setkání je příležitosơ  zastavit se, popovídat si, zavzpomínat a přinést trochu radosƟ  a zá-
jmu tam, kde je to potřeba. Zájem o tyto návštěvy stále roste, což nás velmi těší. Jsou pro 
nás důležitým výrazem úcty, lidskosƟ  a sounáležitosƟ  s těmi, kteří zde s námi žijí a mají 
za sebou mnoho životních zkušenosơ . Velmi si vážíme každého úsměvu, vřelého přijeơ  
i příběhů, které s námi naši senioři sdílejí. Děkuji všem členům komise, kteří se do těchto 
akƟ vit zapojují. 
V případě zájmu o společenskou návštěvu nebo návštěvu k významnému jubileu 65, 70, 
75, 80, 85, 90 let a více v předsƟ hu oznamte na telefonním čísle: 591 144 459, na kterém 
s vámi bude dohodnut termín a čas návštěvy. S ohledem na ochranu osobních údajů je 
nutné projevit svůj zájem o osobní návštěvu v místě bydliště.

Nikol Hajnošová, předsedkyně komise

Bezplatná právní poradna v Národním domě
Úterý 3. a 17. června 2025 od 15.00 do 16.30 hodin.

Sociální poradna v Národním domě
Čtvrtek 5. června 2025 od 15.00 do 17.00 hodin.
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Superdávka 2025
Jednodušší pomoc pro domácnosƟ  – kdo na ni dosáhne a jak o ni požádat.
Od 1. října 2025 začne plaƟ t nový typ sociální dávky s ofi ciálním názvem Jednotná dávka 
státní sociální pomoci. U veřejnosƟ  se jí přezdívá superdávka, protože sjednocuje čtyři do-
savadní dávky: přídavek na dítě, příspěvek na bydlení, příspěvek na živobyơ  a doplatek na 
bydlení. Nová dávka má za cíl systém zjednodušit a lépe cílit pomoc na opravdu potřebné 
domácnosƟ .

Kdo má nárok? O jednotnou dávku státní sociální pomoci mohou žádat domácnosƟ , které 
splní tyto podmínky:
•  Příjem domácnosƟ  nesmí přesáhnout 1,43násobek životního minima.
•  Majetkový test: domácnost může vlastnit maximálně jednu nemovitost určenou k bydle-

ní a jednu rekreační nemovitost (např. chatu) – s výjimkou případu, kdy ji nevlastní déle 
než tři roky. Povoleno je jedno auto na člena domácnosƟ .

•  Úspory: maximálně 200 000 Kč pro jednotlivce, s navýšením o 50 000 Kč za každou další 
osobu v domácnosƟ , až do výše 400 000 Kč.

•  Pracovní akƟ vita: pokud alespoň jeden člen domácnosƟ  pracuje, má nárok na tzv. pracov-
ní bonus. Nepracující (např. důchodci, invalidé nebo rodiče malých děơ ) mohou čerpat 
jiné zvýhodnění, zejména v oblasƟ  bydlení a péče o děƟ .

Jak požádat? Žádost může podat jeden člen domácnosƟ  za všechny ostatní. Je třeba uvést 
všechny osoby žijící ve společné domácnosƟ  a podílející se na výdajích.

Způsoby podání žádosƟ :
1. Online – prostřednictvím klientské zóny MPSV s názvem Jenda (Jednoduše na dávky).
2.  Osobně – na kontaktním pracovišƟ  Úřadu práce ČR, Na Poříčí 3510, Frýdek-Místek

Úřední hodiny:  pondělí a středa: 8.00–12.00, 13.00–17.00 hod.
úterý, čtvrtek, pátek: 8.00–11.00 hod. (pouze pro objednané)

3. Poštou – na adresu úřadu.
4. E-mailem – se zaručeným elektronickým podpisem.
5. Datovou schránkou – do schránky příslušného kontaktního pracoviště.

K žádosƟ  budete potřebovat:
•  Občanské průkazy nebo jiné doklady totožnosƟ  všech členů domácnosƟ .
•  Doklady o příjmech a majetku (např. výpisy z účtů, listy vlastnictví, technické průkazy).
•  Nájemní smlouvu a faktury za energie nebo služby spojené s bydlením.

Více informací získáte na webu Ministerstva práce a sociálních věcí (www.mpsv.cz) nebo 
Úřadu práce ČR (www.uradprace.cz).

Sociální poradna Brušperk: Mgr. Radka Černohorská, sociální pracovnice, telefon: 724 379 
168, e-mail: socialniporadna@brusperk-mesto.cz.

Zdroje: penize.cz – Místo čtyř jedna superdávka, kurzy.cz – Sociální dávky: Superdávka 
2025, e15.cz – Superdávka: pravidla a změny, Úřad práce ČR – Frýdek-Místek

Radka Černohorská
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INFORMACE ZE ŠKOL

Škola v přírodě. Foto: Ivana Krompolcová

Týden se včelími medvídky a květnové radosƟ 
Na konci dubna se děƟ  z mateřské školy vydaly do školy v přírodě v krásném prostředí 
Horní Bečvy. Po celý týden byly ubytovány v hotelu Mesit a zúčastnily se temaƟ ckého pro-
gramu inspirovaného pohádkovým světem včelích medvídků. Hlavními hrdiny byli čmeláci 
Čmelda, Brumda a jejich kamarád Pučmeloud, se kterými děƟ  objevovaly tajemství přírody 
a pomáhaly stavět domečky pro nové včelí kamarády.
Díky příznivému počasí jsme mohli trávit většinu času venku. Největší ohlas měl celodenní 
výlet kolem přehrady, během něhož děƟ  plnily různé úkoly a za každý získaly včeličku do 
své vlastní plástve. Za odměnu je čekalo nejen něco dobrého na zub, ale i návštěva krás-
ného dřevěného hřiště, které jsme si oblíbili natolik, že jsme se tam během pobytu vráƟ li 
hned několikrát.
Nechyběly ani sportovní akƟ vity – děƟ  soutěžily v týmech a sbíraly okvětní lístky pro smut-
nou kyƟ čku, kterou se jim nakonec podařilo rozveselit. Večerní stezka odvahy byla pro mno-
hé z nich skutečnou výzvou, ale všechny ji zvládly s odvahou a úsměvem. Světýlka, svíčky 
a lesní atmosféra vytvořily kouzelnou kulisu, která děƟ  vtáhla do dalšího dobrodružství.
Na památku si každý účastník odvezl plyšového včelího medvídka – symbol týdne plného 
her, smíchu, přátelství a nových zkušenosơ .
Velké poděkování patří především pedagogickému týmu, který do celé akce vložil obrov-
ské množství energie, času i trpělivosƟ . Díky jejich nadšení, nasazení a ochotě věnovat se 
dětem i mimo běžný provoz školky mohl vzniknout zážitek, na který budou malí účastníci 
ještě dlouho vzpomínat.
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Poděkování patří Lékárně u Matky Boží za zdravá lízátka pro děƟ , která potěšila malé dob-
rodruhy po náročných výpravách.
Na školu v přírodě plynule navázal pestrý květnový program, který přinesl dětem další ne-
zapomenutelné chvíle.
Začátkem měsíce se předškolní děƟ  zúčastnily výchovného koncertu v ZUŠ Jožky Matěje, 
kde vystupovali žáci základní umělecké školy. DěƟ  se seznámily s různými hudebními ná-
stroji a vychutnaly si inspiraƟ vní atmosféru plnou hudby a dětského talentu.
Krátce nato jsme se vydali na temaƟ cký výlet Putování k vodní říši vodníka Česílka. DěƟ  
plnily zábavné úkoly, poznávaly přírodu a nechaly se unést do světa pohádkové fantazie.
Následovala oslava Dne matek, která byla pro všechny velmi emoƟ vní a slavnostní. DěƟ  si 
pro své maminky připravily krásné pásmo básniček, písniček a tanečků, které s nadšením 
předvedly. Každá maminka si odnesla i ručně vyrobený dáreček vytvořený s láskou a péčí.
V polovině května jsme podnikli výlet do zoologické zahrady, kde děƟ  s velkým zájmem 
pozorovaly nejrůznější zvířata. Výlet byl nejen zábavný, ale i poučný a přinesl mnoho ra-
dostných momentů.
Květen byl pro děƟ  v naší mateřské škole měsícem plným radosƟ , poznávání a společných 
zážitků. Na všechny akƟ vity budou děƟ  určitě ještě dlouho vzpomínat s úsměvem.

Kamila Kostková, ředitelka MŠ

ZOO Ostrava. Foto: Diana Onderková
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OKÉNKO ŽÁKŮ  ŠKOLY

Vločka, 6. část
Doma mamince všechno vyprávěli. I to, že to Vločce ze začátku moc nešlo, ale pan trenér 
řekl, že to nevadí, že byli poprvé. Maminka je pochválila a zeptala se, kdy opět půjdou na 
cvičiště. Emma odpověděla, že pan trenér Krok řekl, že mají přijít až za měsíc a už se moc 
těší. Emma se druhý den maminky zeptala, jestli můžou jít nakoupit zase nějaké věci pro 
Vločku a maminka jí řekla, že to je dobrý nápad a jely jak o závod do obchodu. Viděli velký 
nápis: Vše pro kočky – akce a slevy. Vešli dovnitř a Emmě se rozzářily oči, věděla, že jsou 
ve správném obchodě a už se rozhlížela, co všechno by Vločka potřebovala a co by pro ni 
chtěla koupit. Po pár minutách už měla Emma vybráno. Pamlsky, kartáč, škrabadlo, nůžky 
na drápky a masíčko. Maminka to Vločce zaplaƟ la. Doma Vločce všechno ukázala a chtěla ji 
novým kartáčem začít česat, jenže to se Vločce vůbec nelíbilo a Emmě pořád uơ kala. Emma 
z toho byla smutná a Vločka byla pořád zalezlá. Proto poprosila maminku, aby ji s Vločkou 
odvezla do kočičího salónu, kde ví, jak se o kočičky postarat a umýt a učesat jim kožíšek. 
Hned druhý den jeli ke kočičímu kadeřníkovi, kde ho poprosili, aby Vločce umyl a učesal 
zacuchaný kožíšek. V salónu se o Vločku krásně postarali a Emma si zase vezla domů krás-
nou, čistou a učesanou kočičku. Tentokrát si Emma vzala své vlastní penízky z pokladničky 
a panu kadeřníkovi zaplaƟ la ze svého a hezky poděkovala. Pan kadeřník s úsměvem řekl: 
„Rádo se stalo.“

Nela Jirmanová, 3. C

Reportáž z Karaoke
Ve středu 23. dubna jsem se jako divák zúčastnila školní pěvecké soutěže KARAOKE, která 
se konala v sále naší školy. Do soutěže se zapojilo celkem asi 30 žáků. Ti byli rozděleni do 
dvou kategorií, a to 1.–3. třída a 4.–5. třída. Všichni měli velkou odvahu a šli na pódium za-
zpívat vybranou písničku před dospěláky i spoustu děơ . Mně se nejvíce líbily písničky: Tam 
za řekou, Cesta a Ej, padá, padá rosička. Porotu tvořily čtyři paní učitelky, které měly těžkou 
práci, vybrat z obou kategorií tři nejlepší zpěváky. Podle mě rozhodly dobře.

Emma Ďurišová, 3. C

PranosƟ ky na měsíc červen
V červnu dešƟ vo a chladno způsobí rok neúrodný snadno.

Medardova kápě, čtyřicet dní kape.

Déšť na Víta – špatná budou žita.

O svatém Barnabáši bouřky často straší.

O svatém Norbertu chladno jde už k čertu.

Na svatého Antonína broušení kos započíná.

Na svatého Jana otvírá se létu brána.

David Varady a Jakub Železník, 5. A
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• odškrtávat si dny do prázdnin
• chodit v hodinách často na záchod
• mít v aktovce větráček
• bavit se v hodinách s kamarády
• snažit se v tom horku neusnout 
• koukat z okna a pozorovat ptáčky
• přemluvit paní učitelku, ať pusơ  fi lm
• hrát o přestávkách různé hry

• tvářit se chytře, i když už nic nevím
• skládat si vlaštovky z papíru
•  poprosit paní učitelku, ať jdeme 

se třídou ven
• pít hodně vody
• oblékat se jako na pláž
• přežít, protože všechno zlé jednou skončí

Odpovídali žáci školní družiny

Anketa – Jak přežít červen ve škole?

Letní prázdniny ve světě
USA – letní prázdniny začínají už v polovině června a trvají asi do začátku září (může se lišit 
podle jednotlivých států).

Velká Británie – letní prázdniny mají kratší než my, začínají až na konci července a vrací se 
do škol začátkem září.

Austrálie – protože leží na opačné polokouli, mají děƟ  hlavní prázdniny v prosinci a lednu, 
kdy je tam léto.

Brazílie – děƟ  tam mají dlouhé letní prázdniny, od prosince do února si užívají slunce.

Itálie – italské děƟ  mají velmi dlouhé prázdniny, většinou začínají už na začátku června 
a vrací se do škol až v polovině září.

Japonsko – délka prázdnin je asi 6 týdnů, od konce července do konce srpna a navíc s do-
mácími úkoly.
 Kristýna Káňová, 4. A

Nealkoholické drinky na horké letní dny
Mickey Mouse
Do vysoké sklenice nalijte asi 1 dc chlazené Coly, do ní vložte kopeček vanilkové zmrzliny, 
přidejte vyšlehanou šlehačku a ozdobte strouhanou čokoládou a koktejlovými třešněmi.

Mango delight
V mixéru smíchejte 1 mango, 3 velké jahody a 3 cl limetkové šťávy spolu s ledem. Podávejte 
ve sklenicích na MarƟ ni ve tvaru V na stopce.

Atomic Cat
Do vysoké sklenice s ledem nalijte 8 cl pomerančového džusu, 8 cl tonicu. Ozdobte plátkem 
pomeranče a koktejlovou třešní.

Baby Colada
Do šejkru vložte 5 kostek ledu, na ně nalijte 10 cl ananasového džusu, 5 cl kokosového 
mléka a 1 cl smetany ke šlehání. Minutu dobře míchejte a pak přelijte přes sítko do vysoké 
sklenice s ledem. Ozdobte plátkem ananasu.

Lukáš Varady, 3. C a Tom Cigánek, 5. A
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Kniha čarodějných lektvarů
Žáci 3. třídy se 30. dubna proměnili v čaroděje a čarodějky a pusƟ li se do vymýšlení vlast-
ních čarodějných lektvarů. Každé dítě si vymyslelo originální název lektvaru, sepsalo po-
třebné ingredience, postup jeho výroby a popsalo jeho účinky. Vše v rámci dílen psaní, 
které rozvíjí vyjadřování vlastních myšlenek a užívání bohatší slovní zásoby.

Lektvar: NeviditelnosƟ 
Použiơ : Použij ho o půlnoci a ještě počkej pět minut. Po vypiơ  budeš na chvíli neviditelná.
Ingredience: šťáva z oranžové žáby, 2 dračí vajíčka, 1 sloní chobot, 2 myší ouška.
Postup: Nejdříve nalij šťávu z oranžové ropuchy do hrnce, dále rozkroj 2 dračí vajíčka a hoď 
je tam. Přidej 1 sloní chobot a 2 myší ouška. Dobře zamíchej a chvíli počkej.

Lektvar: Krásy
Použiơ : Vypij lektvar krásy o půlnoci. Napij se 10 loků přesně, neporuš to! Vydržíš 13 let.
Ingredience: odumřelá žížala, nožky od švába, hadí krev, pavoučí jed, krvavá čokoláda, čer-
vení mravenci, mech a lidské nehty.
Postup: Do hrnce vlož 5 nehtů, mech, mravence, čokoládu. Až to začne bublat, přidej pa-
voučí jed, hadí krev a nadrobno nakrájenou žížalu a nožky švába.

Lektvar: V utajení
Použiơ : Když je potřeba před někým se schovat, trochu lektvaru rychle vypij a hned se 
zmenšíš a můžeš utéct.
Ingredience: čerství červení mravenci, mech, voda z kanálu, plošƟ ce, pavoučí jed, rybí hla-
va, kus jehličí.
Postup: Jako první nasekej mravence, přidej mech a vodu z kanálu a zamíchej. Potom vhoď 
plošƟ ci, pavoučí jed a rybí hlavu, na chuť posyp jehličím.

Lektvar: Na duhové nehty
Použiơ : Lektvar musíš vypít před spaním. Po probuzení máš na 1 den duhové nehty.
Ingredience: 1 červené jablko, 1 pomeranč, 1 celý citrón a limetka, 10 borůvek, 2 ostružiny 
a 1 velká broskev
Postup: Jako první si vše nakrájíme a pak všechny ingredience rozmixujeme a nalijeme do 
skleničky.
 Napsali žáci 3. třídy

Anketa – Jaký byl tvůj největší trapas ve škole?
• spadly mi plavky na bazénu
• omylem jsem si zapomněl sundat pyžamo a šel jsem v něm do školy
• hlasitě jsem zakřičel v divadle
• vylila jsem si červenou řepu na bílé tričko
• zakopla a spadla jsem před celou třídou
• usnul jsem v hodině
• když jsem brečela, protože jsem zapomněla celou velkou složku se sešity
• dostala jsem hrozně málo bodů z klokana
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• hodila jsem míčkem jen málo metrů
• řekla jsem učitelce mami, místo paní učitelko
• pod plavkami jsem si omylem nechala spodní prádlo
• když jsem ukazoval dětem obrázek v knížce a ta knížka byla obráceně
• praskly mi legíny při předklonu v tělocviku
• srazil jsem se na chodbě s paní učitelkou

Odpovídali žáci školní družiny

Křížovka

Karolína Prokopová, 3. B

VylušƟ  křížovku a vyzvedni si sladkou odměnu v informačním centru v podloubí. ☺
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MEGA a šetření
Milion korun je pořád hodně peněz, i když reálná hodnota je stále nižší. 
Dnes se už nedá za „milion kaček“ pořídit slušné bydlení. Udělejme si 
představu, jak pro mnohé může být velmi těžké milion korun českých 
ušetřit. 
Naše šetření začneme „stovkou denně do prasátka“. To jsou asi 3 000 Kč 

měsíčně. Pro mnohé to může být opravdu hodně peněz. Konkrétní datum počátku šetření 
může ovlivnit „o nějaký ten den“ přesnost výpočtu. Má na to vliv, že všechny měsíce nemají 
stejný počet dnů a počet přestupných roků. Ukládám-li stovku denně, pak budu muset 
šetřit 27 let, 4 měsíce a 19 dní. Hrozná představa. 
Zrychlíme tempo. Budeme ukládat „pěƟ stovku denně“. To je 
asi 15 000 Kč měsíčně. To už je opravdu dost peněz. Tímto tem-
pem budu muset šetřit 5 let, 5 měsíců a 24 dnů. Kdysi se pláno-
valo „na pěƟ letky“. Tedy skoro 5,5 let, na výši šetřené sumy je 
to dosƟ  vysoké číslo.
Ještě zkusíme ukládat „Ɵ sícovku denně“, to je asi 30 000 Kč měsíčně. To už je pro většinu 
lidí „úctyhodná sumička“. Milion korun českých ušetříme za 2 roky, 9 měsíců a 27 dní.
Jak to Ɵ  milionáři dělají? 
Na závěr jedna hypoteƟ cká zajímavost. Jak velké by muselo být „prasátko“ na milion koru-
nových mincí? Zajímá nás, k čemu by se dal přirovnat objem korunových mincí v nominální 
hodnotě 1 mil. Kč. Těžko odhadnout, jak velké budou mezery mezi mincemi nasypanými 
volně do prasátka. Myslíte si, že by se dalo k objemu připočíst tak 15 až 20 % na mezery? 
Korunová mince má průměr 20 mm a sílu 1,85 mm, což představuje objem 580,9 mm3, 
0,5809 cm3. Milion mincí má pak objem 508 900 cm3, což je 508,9 litrů. Přidáme 15 % 
„na mezery“ (76,335 l). Takže celkový objem je 585,23 litrů. Prasátko na milion korunových 
mincí by mělo objem asi 0,585 m3. Tvoří-li základ těla válec o průměru 1 m, pak bude asi 
1,86 m dlouhý. Do pokojíku by se tedy vešlo.
Už se můžeme dát do šetření.  Miloš Vontroba, člen redakční rady

Kocourek Josef – úklidové služby
 Čištění koberců a sedacích souprav    Půjčování stroje Kärcher    Myơ  oken

Kontakt: 606 363 300 / 731 490 561 Spolehlivě a za rozumné ceny!

Prodám 
• dvoukolový výsuvný hasičský žebřík za traktor TYP ZD – 12.
• nůžkový hydraulický německý zvedák DDR.  Telefon: 721 626 220

INZERCE
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT VE MĚSTĚ

Tvořivý květen, inspiraƟ vní červen
Co se dělo v květnu v Národním domě?
V květnu ožil Národní dům řadou zajímavých akcí. Mezi nejoblíbenější patřily:
•  dílnička pro děƟ , kurz kaligrafi e, háčkování s Pavlou Čepicovou a vernisáž výstavy Evy 

Du do vé v Galerii. 

Slavnostní otevření výstavy obrazů Evy Dudové. Výstava je k vidění do 23. 6. 2025.

Tvořívá dílnička nejen pro děƟ  v Národním domě.
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 Na co se těšit v červnu?
•  Pátek 13. 6. 2025 Módní přehlídka v podloubí.
•   Středa 18. 6. 2025 od 14.00 do 17.00 Dílničky nejen pro děƟ  (dle počasí buď v Galerii 

nebo v podloubí).
•  POZOR ZMĚNA – Pátek 20. 6. 2025 od 8.00 do 15.00 Farmářský trh.
•  Od 25. 6. 2025 výstava obrazů Elen Thiemlové v Galerii ND.

Připravujeme:
•  3. 7. 2025 v 18.00 Pivní degustační klub, klubovna ND, rezervace nutná na tel.: 739 214 

562, cena 180 Kč.
•  Středa 9. 7. 2025 od 16.00 Tvoření s epoxidovou pryskyřicí – Galerie ND, cena 450 Kč, 

rezervace a platba v hotovosƟ  předem v IC.
•  Workshop Kaligrafi e II
•  Letní dílničky nejen pro děƟ  v podloubí.

Všechny aktuální informace sledujte na webových stránkách města, na vývěsce Informač-
ního centra a na FB města. 
Těšíme se na vás! Petra Kuchařová, referentka ND
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Volnočasové centrum Elden
Pokračují pravidelné pohybové a relaxační kurzy. 
V letních měsících respektujeme vaši přirozenou potřebu dát přednost pobytu v příro-
dě, na vzduchu a sluníčku. I my budeme fungovat v omezeném režimu, budeme plánovat 
a chystat pro vás další krásné akce na podzim a zimu.
Pravidelné workshopy:
4. 6. Horoskop Ɵ  napoví, kdo jsi. Venuše jako centrální téma života. Workshop astrologie 
zábavným, srozumitelným a pochopitelným způsobem, Jarmila Košťálová, 17.30 hodin.
10. 6. GENOVÉ KLÍČE odemykají vyšší záměr ukrytý v naší DNA, Silva Součková, 17.30 hod.
25. 6. Večer pro duši. Dopřejte si chvíle pro sebe, pojďte se vydat na cestu do hlubin své 
duše se zdrojovou energií, šamanskými technikami a transformačními zvuky. Uvolněte 
mysl, očistěte tělo a obnovte svou vnitřní sílu, Soňa Samiera, 18 hodin.
Děkujeme vám za vaši přízeň a podporu v průběhu celého roku. 
Těší nás, že máte chuť se potkávat, bavit, společně tvořit a sdílet spolu s námi radost ze 
života. Udělá nám radost, když budete spolu s námi tvůrci programu, oceníme vaše nápady 
a podněty, pomůžeme s jejich realizací.
Přejeme vám krásnou a klidnou dovolenou a těšíme se v září opět na shledanou.
www.centrum-elden.cz, telefon: 704 619 803, e-mail: info@centrum-elden.cz

Pavla Babincová

Lašské společenství a Lašská univerzita libovolného věku
Vzpomínáme. Jak vzniklo Lašské společenství? Začalo to činnosơ  fi rmy MAWIS přes Nada-
ci Svatoplukovy společnosƟ  a Svatoplukova centra. Museli jsme to ukotvit v Brušperku. 
Do čela jsme dali radu a tu vedl radosta. Řízení bylo pomocí projekčního procesního systé-
mu. A jelikož jsme v centru Lašska tak Lašské. A tak vzniklo Lašské společenství. Ted již jsme 
ve virtuálu.
Realizujeme. Zobecněné semináře na témata:
• O hodnocení výsledků ve vzdělávacích systémech.
• O nestandardních vzdělávacích metodách.
• Využiơ  umělé a neumělé inteligence ve vzdělávaní a jejich rozdíly.
Na akce je nutné se předem přihlásit.
Připravujeme. Otevřený vzdělávací systém navazující na LULV v Brušperku.
Odpovídáme. Jste recesní organizace? Abychom prošli, tak jsme tomu dali i recesní pod-
text. Například radosta je šéf rady a přidali jsme na podnět zvenčí, že přináší a stará se 
o radosƟ . Ten recesní pohled byl umělý k zakryơ  velmi silné struktury.
Informace. Milan Konečný, telefon: 775 872 789, e-mail: konecny@lassko.cz
Změna programu vyhrazena – termín, obsah, místo konání, případné rozšíření.

 Milan Konečný
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Klub seniorů – měsíc červen
Po  2. 6.  9.00  Informační schůzka pobytového Helena Řezáčová

zájezdu do Lednice.
Po  9. 6.   Odjezd od zastávky Brušperk, Střed  Helena Řezáčová

na pobytový zájezd do Lednice. 
St 18. 6.   9.30 Kuželky v zahradě klubu. Eliška Brožová
Po 23. 6.  17.00 Schůze výboru s důvěrníky. Zdeňka Cigánková
Pá 27. 6.  15.30 Posezení na zahradě v klubu, opékání. 
   Párky a chleba s sebou. Pavel Brož
Klub otevřen: pondělí, středa, pátek od 8.30 do 11.00 hod. Změna programu vyhrazena.

Zdeňka Cigánková, předsedkyně

Dne 7. května uspořádal Klub seniorů poznávací zájezd na hrad Helfštýn a do města Lip-
ník nad Bečvou. Během komentované prohlídky jsme si prohlédli zdařile zrekonstruovaný 
 areál hradu a obdivovali výstavu uměleckého kovářství. Poté následovala návštěva historic-
kého centra Lipníku nad Bečvou. Cestou zpět jsme se ještě zastavili u Jezernických viaduktů 
– technické památky s působivou atmosférou.

Setkání spolužáků napříč ročníky
Ročník 1942 – dne 19. září 2025 v 15.00 hodin v restauraci Valaška.

Ročník 1952 – dne 6. června 2025 v 17.00 hodin v restauraci Valaška.

Ročník 1959 – dne 20. června 2025 v 16.00 hodin v restauraci Valaška.

Ročník 1961 – dne 7. června 2025 v 15.00 hodin v restauraci Valaška. Tombolu s sebou.

Foto: Helena Řezáčová 



27

Za výhledy na Cvilín s brušperskými turisty
Sobota 7. června 2025 – ROZHLEDNA CVILÍN
Sraz v 7.00 hodin u zastávky Brušperk, Střed. Středně těžká pěší trasa o délce 12 km: 
Krnov – Cvilín – Strážiště. Vede Ivana Gromotovičová
Internet: kct.brusperak.cz, Facebook: KČT, odbor Brušperk

Lukáš Makúch, Klub českých turistů Brušperk

Svatodušní vaječina U Tří lip
Přijďte si užít příjemné nedělní odpoledne 8. června 2025 od 15 hodin na zahradu restau-
race U Tří lip. Hraje Brušperská desítka. Čeká vás vaječina, domácí občerstvení a pohodová 
atmosféra. Těšíme se na vás.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 3. června 2025 bychom oslavili 100 let našeho taơ nka 
pana Ludvíka Žídka a dne 6. listopadu 2025 uplyne 5 let, co nás opusƟ l.
S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou dcera Jiřina a syn Luděk s manželkou.

Dne 15. června 2025 uplyne 30 let, kdy nás navždy opusƟ la ve věku 58 let 
naše milovaná maminka a babička paní Vlasta Vantuchová. 
S láskou vzpomínají dcery Vítězslava a Ilona s rodinami.

Dne 20. června 2025 vzpomeneme 30 let od úmrơ  
pana Miroslava Vavryse.
Vzpomíná manželka, dcery s rodinami a bratr s rodinou.
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INFORMACE ZE SPORTU

Soutěžní sezona AP klubu 
Březen, duben i květen byly měsíce nabité soutěžemi. Děvčata všech skupin se vystřídala 
na soutěžích v Bystřici pod Hostýnem, Karviné, Prostějově, Olomouci, Čáslavi, Studénce 
a Hradci Králové. Všechna děvčata získala nějaké medaile. Chtěly bychom vyzdvihnout zlaté 
medaile dua Anety Mrázkové a Karolíny QuiƩ ové z Bystřice pod Hostýnem, stříbrné a bron-
zové medaile skupin Apolenky, Teens a TOP Teens v semifi nálovém kole Mistrovství ČR ve 
Studénce, zlatou a bronzovou medaili skupiny TOP Teens ve fi nále Mistrovství ČR v Hradci 
Králové. Byla to pro nás první sezona v asociaci CMA a po sledování konkurence během 
čtyřdenního maratonu si troufám říct, že to byla správná volba. Víme, že musíme makat, 
abychom se vyrovnaly talentovaným soupeřkám, ale i naše holky předvedly to nejlepší, co 
v nich je. Jsme na ně pyšné! 
Tradičně se také uskutečnilo soustředění pro skupiny Apolenky, Teens a TOP Teens během 
velikonočních prázdnin, které bylo zpestřeno soutěží Talent show a Miss soustředění, kde 
děvčata projevila i velkou dávku fantazie a široký rozsah uměleckého cítění.
V úterý 20. května 2025 nás ještě čekala klubová soutěž sóloformací v naší sportovní hale 
a Mistrovství Evropy mažoretek v italské Monze.
Máme radost, že se opět naplnily i příměstské tábory.
Závěrem zveme všechny příznivce a širokou veřejnost na tradiční Závěrečnou, která se 
bude konat v úterý 24. června 2025 v 17.00 v hale nebo na hřišƟ . Uvidíte všechny soutěžní 
choreografi e a připomeneme si také 10 let od našeho českého rekordu v nejdelší pompo-
nové vlně, který je evidován v České knize rekordů a dosud nebyl překonán.
Těšíme se na vás!  Tereza Masopustová
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Nancy Gulkasová nakoukla do reprezentace
Fotbalový Brušperk má spoustu talentů – nejen mezi chlapci, ale i mezi dívkami. Důka-
zem je čtrnácƟ letá hráčka Nancy Gulkasová, která s národním týmem vycestovala do 
Finska. „Hodně jsem si to užila,“ svěřila se.
Kde jste hrály a jak se vám dařilo?
Hrály jsme ve sportovním centru Eerikkilä ve Finsku. 
Co se týče mého výkonu, jsem spokojená a myslím, 
že jsem odehrála svůj standard. Ale samozřejmě, 
vždy je co zlepšovat.
Co pro vás reprezentace znamená? Snila jste o tom 
už jako malá?
Reprezentace pro mě znamená hrozně moc. Je to 
čest a obrovská moƟ vace. Mít na sobě dres se státním znakem je něco, co se nedá úplně 
popsat. Je za ơ m spousta dřiny, odříkání a emocí. Jako malá jsem o tom přímo nesnila, 
chtěla jsem hlavně hrát fotbal a užívat si hru. Teprve postupem času jsem si uvědomila, jak 
velká příležitost to je a vážím si toho.
Jak vás tato reprezentační akce posunula? SƟ hli jste ve Finsku i něco kromě fotbalu?
Určitě mě posunula. Časově to bylo ale hodně náročné, takže jsme moc volného času ne-
měly, ale přesto jsme sƟ hly zajet do nákupního centra v Helsinkách.
Už víte, co vás teď s reprezentací čeká dál?
Momentálně ještě přesně nevím. Ale doufám, že budu mít možnost pokračovat a odehrát 
za nároďák další zápasy
Jak dlouho už fotbal hrajete? Kdo vás k němu přivedl?
Fotbal hraji pět let. K fotbalu mě přivedli rodiče a hlavně moje sestra, která mě vozí na 
všechny tréninky i zápasy.
Jste celou kariéru v Brušperku?
Ne, celou kariéru v Brušperku nejsem. Do klubu jsem přišla teprve tuto sezonu. Nejdřív 
jsem hrála za Frýdek-Místek a potom za Baník Ostrava, odkud jsem do Brušperku dobro-
volně přestoupila. Chtěla jsem jít za trenéry, které znám a kterým věřím – konkrétně Petru 
Zomberovi a MarƟ nu Bláhovi, kterým patří velké díky. Podmínky v Brušperku máme moc 
dobré a jsem tu spokojená.
Brušperk je vyhlášený pro skvělou práci s mládeží – nejen mezi chlapci, ale i u děvčat. 
Můžete to potvrdit?
Určitě ano. V reprezentačních kempech WU14 jsou v nominaci i další výborné hráčky 
z Brušperku.
Jaký je váš fotbalový sen? Máte i nějakou oblíbenou fotbalistku nebo fotbalistu?
Můj fotbalový sen je dostat se co nejdál a třeba si jednou vyzkoušet i působení v zahranič-
ním klubu. Chci na sobě dál pracovat a posouvat se. Co se týče vzorů, oblíbenou fotbalistku 
úplně nemám, ale z fotbalistů mám ráda Lionela Messiho a Lamine Yamala.

Petr Sobol, sportovní redaktor Moravskoslezského deníku
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Fotografi e zachycují veteránský turnaj ve stolním tenise, který ukazuje, že sport nemá vě-
kové hranice. Jsou na ní vidět soustředění hráči v akci, dynamické výměny u stolů a radost 
z pohybu.  Foto: Radek Beneš
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Stolní tenis nezná věk – Brušperk hosƟ l veteránský turnaj
Celkem 147 dříve narozených stolních tenistů z České republiky a Slovenska se v závěru 
dubna sešlo ve sportovní hale. Uskutečnil se zde již 4. letošní turnaj veteránů ČR ve stolním 
tenisu. Hrálo se na dvaceƟ  stolech ve dvanácƟ  věkových kategoriích.

Sportovat lze v každém věku. Obdobných turnajů se koná každoročně v ČR celkem osm. 
Stejným způsobem se každoročně hraje střídavě i Mistrovství světa a Mistrovství Evropy 
veteránů ve stolním tenise.

Za pořadatele KST Brušperk Radek Beneš

Zvítězili: 
Muži
nad 40 let: David Štůsek, stálý hráč 
brušperského III. ligového družstva. 
Blahopřejeme!
nad 50 let: Jaroslav Kolůch, Brno
nad 60 let: Daniel Cvečko, MarƟ n
nad 65 let: Oldřich Vrtal, VraƟ mov
nad 70 let: Ivan Studecký, Vrchlabí
nad 75 let: Milan Rakovický, Brno
nad 80 let: Zdeněk Bala, Opava
nad 85 let: FranƟ šek Kincl, Holice

Ženy
nad 40 let: TaƟ ana Teglová, Valašské Meziříčí
nad 55 let: Marta Daubnerová, BraƟ slava
nad 65 let: Jana Gillányová, BraƟ slava 
nad 75 let: Jitka Maršíková, Líbeznice

Největší volejbalový turnaj mládeže v Brušperku
Tak už jsme si mysleli, že kvalifi kací na Mistrovství ČR v dubnu nám dlouhý sled pořadatel-
ství mládežnických volejbalových turnajů v letošní sezoně končí (mimochodem bez větších 
problémů se kluci z naší školy kvalifi kovali na fi nále MČR do Hradce Králové – hrálo se 
poslední květnový víkend a o výsledcích vás budeme informovat příště). Nakonec jsme 
jako letošní vítězové Českého poháru mládeže byli požádáni, abychom v termínu 6. až 8. 6. 
2025 uspořádali Myslíkův pohár 2025. Jedná se o presƟ žní celostátní Turnaj krajských cen-
ter mládeže chlapců, kterého se zúčastní výběry hráčů všech krajů včetně hlavního města 
Prahy (14 týmů). Obvykle se tento pohár hraje v Čechách (nejčastěji v Hradci Králové), ale 
v letošní sezoně zavítá tento turnaj krajských výběrů na Severní Moravu, a to přímo do naší 
sportovní haly. Od pátku 12 hodin do nedělního poledne se odehraje celkem 63 zápasů. 
Tým MSK začne své zápasy v pátek v 15, 16 a v 18 hodin. Vzhledem k velkému počtu týmů 
a zápasů se budou některé zápasy hrát i v hale ve Fryčovicích. Pokud tedy chcete vidět 
hodně kvalitní mládežnický volejbal, tak neváhejte a přijďte se do Brušperku nebo Fryčo-
vic podívat! Jedno je jisté, tento významný celostátní turnaj krajských center na Severní 
 Moravě už zase hodně let nebude.

Kapacita Příměstského volejbalového tábora (letos v termínu 25.–29. 8.) se naplňuje, tak-
že pokud chcete své žáky školou povinné zapojit do sportování a her všeho druhu, včas je 
přihlaste na e-mail: rimgo@rimgo.cz. Obratem dostanete veškeré informace k táboru.

Ivan Cap, předseda Volejbalového klubu Brušperk
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Mladí šachisté změří síly v brušperské sokolovně
Šachový oddíl TJ Sokol Brušperk za organizaci ČOS Tělocvičné jednoty Sokol Brušperk pořá-
dá šachový turnaj žáků.
Sobota 14. června 2025 od 9 hodin v Sokolovně, Krmelínská ulice č. 347, Brušperk
Prezentace od 8.30 do 8.50 hodin.
Tempo hry: 2x 10 minut na parƟ i (dle počtu žáků)
Systém hry dle počtu účastníků minimálně 7 kol.
Občerstvení a drobné věcné ceny zajištěny.
Přihlášky e-mailem na: tomaspat@seznam.cz 
nebo na telefon: 606 753 258. 
Přihlášky zašlete do 13. 6. 2025. 
V přihlášce uveďte jméno, příjmení a rok narození.
Turnaj pro žáky a žákyně rok narození 2009 až 2018. 
Předpokládané ukončení turnaje ve 12 hodin.

Tomáš Lipovský, předseda ŠO TJ Sokol Brušperk

Fanděte s námi! Zápasy SK Brušperk v červnu
Muži – Krajský přebor
Sobota 31. května  17.00 SK Brušperk–Háj ve Slezsku
Neděle 8. června  15.00 Bruntál–SK Brušperk
Sobota 14. června 17.00 SK Brušperk–Český Těšín

Dorost – Krajský přebor
Neděle 1. června 9.30/11.45 SK Brušperk–Frenštát p. R.
Sobota 7. června 10.00/12.15 Nový Jičín–SK Brušperk
Neděle 15. června 9.30/11.45 SK Brušperk–Bohumín

Žáci – Krajský přebor
Sobota 31. května 9.00/11.00 SK Brušperk–Frenštát p. R.
Sobota 7. června 9.00/11.00 Slavia Opava–SK Brušperk (UT Chlebičov
Sobota 14. června 9.00/11.00 SK Brušperk–Petřkovice

Ženy – MS Divize, sk. A
Neděle 1. června 17.00 SK Brušperk–Havířov
Sobota 7. června 10.00 Veřovice–SK Brušperk

Juniorky – 2.liga
Neděle 1. června 10.00 Líšeň–SK Brušperk
Internetové stránky: www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch
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Městský úřad Brušperk, K Náměsơ  22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk-mesto.cz, e-mail: urad@brusperk-mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, telefon: 558 666 271
www.infobrusperk.cz, e-mail: info@brusperk-mesto.cz

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU, INZERCE, ÚPRAVY OBRÁZKŮ.
REDAKČNÍ RADA NEZASAHUJE DO GRAFICKÉHO ZPRACOVÁNÍ A OBSAHU NA PLAKÁTECH V BZ.

ZASLÁNÍM PŘÍSPĚVKU VYJADŘUJETE SVŮJ SOUHLAS SE SMĚRNICÍ PRO VYDÁVÁNÍ BZ.
Redakční rada BZ: předsedkyně Mgr. Dagmar Šubová, členové: Blanka Káňová, DiS., Mgr. Tomáš 
Kocourek, Lukáš Makúch, Bc. Kamila Mertová, PaedDr. Miloš Vontroba, Kateřina Weselowská.

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ – periodický Ɵ sk územního samosprávného celku. Vydává město Brušperk, ná-
klad 1 750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Zpravodaj najdete na inter netových 
stránkách: www.brusperk-mesto.cz. Tel. MěÚ Brušperk: 59 11 444 51, IC Brušperk: 558 666 271, e-mail: 
info@brusperk-mesto.cz. Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC 
Brušperk. Příspěvky dodané po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce 
nevrací. Sazba: Kateřina Hoferková. Tisk: CZECH NEWS CENTER a. s. Datum vydání: 30. 5. 2025.

Svoz komunálního odpadu
Svozová oblast A – středa 11. a 25. června 2025
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Ko-
menského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – středa 4. a 18. června 2025
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, 
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO odpadu
Svozová oblast A – pondělí 9. a 23. června 2025
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitov-
ní, Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. A. Komenského, 
Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – pondělí 2., 16. a 30. června 2025 
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v červnu
ÚT 3.: ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. A. Komenského, K Náměsơ , Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
ÚT 10.: ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
PO 17.: ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková, 
U Tří lip, Zahradní.
ÚT 24.: ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Marơ nka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-
tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná.

Velkoobjemový a nebezpečný odpad z domácnosơ  mohou občané Brušperka ode-
vzdat ve Sběrných dvorech Brušperk na ulici Jožky Matěje 515 dle provozní doby.
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Sportovní hala 

Volejbalový klub Brušperk

SO
 7. 6. 

X-Runto Triathlon Brušperk 
10.00 

Areál přehrady 
Tým

 X-RTB 

SO
 7. 6. 

M
em

oriál Jiřího G
livického 

11.00 
Areál u škvárového hřiště 

SD
H

 Brušperk

N
E 8. 6. 

Finále M
yslíkův pohár 

 
Sportovní hala 

Volejbalový klub Brušperk 

N
E 8. 6. 

Svatodušní vaječina U
 Tří lip 

15.00 
Restaurace U

 Tří lip 
M

O
 KD

U
-ČSL + Farnost Brušperk

PÁ 13. 6. 
M

ódní odpoledne 
16.00 

N
ám

ěsơ  
M
ěsto Brušperk

PÁ 13. 6. 
Brukulele Band 

17.00 
Pastevník 

BRU
šperské hudební těleso

SO
 14. 6. 

H
udební večer v atriu 

19.00 
Atrium

 radnice 
Kulturní kom

ise m
ěsta

N
E 15. 6. 

N
enáročná, klidná procházka 

14.00 
Z nám

ěsơ  
Radim

 Konkol

N
E 15. 6. 

Koncert pod laubam
a 

17.00 
Podloubí 

PS Lašan

Ú
T 17. 6. 

Bezplatná právní poradna 
15.00–16.30 

N
árodní dům

 
Sociální a zdravotní kom

ise 

ST 18. 6. 
Tvořivá dílnička nejen pro děƟ  

14.00–17.00 
G

alerie N
D

 
N

árodní dům

PÁ 20. 6. 
Farm

ářský trh 
8.00–12.00 

N
árodní dům

 
M
ěsto Brušperk

ST 25. 6. 
O

tevření výstavy Elen Thiem
lové 

9.30 
G

alerie N
D

 
N

árodní dům

SO
 28. 6. 

„G
ulajš“ fest, 7. ročník 

14.00 
Areál u škvárového hřiště 

1000 strom
ů pro Brušperk, SD

H

���v vvv�


